
 

Referat fra soknerådsmøte i Norheimsund kyrkje, 7.11.23 kl. 18.00 

Nåværende sokneråd møtte kl 18.00 og tok for seg følgende saker:  

32/23  Godkjenning av innkalling og referat 

  Innkalling og referat er godkjent. 

 

33/23  Evaluering og orienteringssaker:  

- Kort evaluering av valet i Kvam 

Folk har lite innsikt i listene til bispedømmerådsvalget, derfor var det viktig at vi kunne vise til 

plakatene for de ulike listene. Her i Norheimsund kan det være at vi tapte en del stemmer på at 

vi ikke hadde samme stemmelokale som kommunevalget i Norheimsund. I Tørvikbygd var det 

en del rot fordi folk ikke forstod at de kom til kirkevalget, og ikke kommunevalget. 

Stemmelokalene var byttet om siden forrige valg.  Organisering av valgvakter gikk bra.  

Merk at vi må sørge for at vi har utstyr som er tilpasset til rullestolbrukere. Vi tar kontakt med 

kirkevergen i forhold til kva som kan gjøres her.  

- Vennefest 31.10.23 

114 barn med familier kom på Vennefesten i Norheimsund kirke på Halloweenkvelden. Det 

startet med en felles samling i kirkerommet, og etterpå kunne barna delta på ulike aktivitet 

eller kose seg i kafeen. Familiene som kom, bidro med å være vakter på ulike poster, 

kakebaking og opprydding etter arrengementet. Aldersgruppa som møter opp, er blitt noe 

yngre, med hovedvekt på barn i førskolealder og første del av småtrinnet på barneskolen. 

Oppslutningen er fortsatt meget god, så dette er et arrangement som vi ønsker å fortsette med 

også til neste år 

- LysVaken -gudsteneste 12.11: 

19 barn frå Norheimsund er påmeldt til Lys-våken i Norheimsund kirke. Barna kommer 

lørdags ettermiddag og overnatter til søndag. Helgen avsluttes med familiegudstjeneste. Flere 

foreldre har sagt ja til å hjelpe til, så det ser ut som om organiseringen skal gå fint.  
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- Takkefest 19.11.23 

Dette blir organisert som en korgafest hvor en kan ta med salt- eller søtmat. Vi kjøper en del 

porsjoner med mat fra Sånn mat. Dette fordi det nok er flere som tar med søtmat enn saltmat. 

Etter saltmaten blir det en form for aktivitetsløype inne i kirkebygget, og etterpå blir det kaffe 

og kaker. Hovedmålet med kvelden er at vi skal være sammen og at det skal være god tid til 

prat og fellesskap. Det skal settes inn annonse i HF, og arrangementet blir lagt ut på facebook.  

 

- Temakveldane i haust 

Politikerdebatten. Så godt som alle partiene stilte. Arrangementet samlet en god del mennesker, 50-60 

stk. Lokalet fungerte godt både for de som var der, og til streaming ut via HF. HF er positive til videre 

samarbeid her. Her kan vi få til andre spennende temaer videre.  

Kirkens SOS kom i Kvammaveko. Det var fult hus. Gode tilbakemeldinger på foredraget og måten 

foredragsholder formidlet på. Arbeidsgruppa til Kvammaveko ønsker ut frå dette et videre samarbeid 

med soknerådet. Dette var et godt samarbeid som vi ønsker å videreføre. 

Kommende arrangement: Temakveld med Alvhild Strømme torsdag 9.november kl.19.00. 

 

 

34/23  Garness. Påskekonsert 15. mars 2024 

  Soknerådet har tidlegare fått orientering om saka på e-post og fått høve til å 

kome med synspunkt. Dei som har uttala seg, er positive til påskekonsert 15. 

mars.  Kulturkomitèen jobbar vidare med det praktiske. 

 Forslag til vedtak: Soknerådet ved kulturkomiteen står som arrangør for 

Garness-konsert 15. mars 2024.  

   Vedtaket er godkjent.   



35/23 Evaluering: våre erfaringar:  

Me brukar litt tid på evaluering av arbeidet, før me møter det nye soknerådet: 

Kva har me jobba med/ ikkje jobba med? Er det noko me ikkje er kome i mål med? (Ja, t.d. 

projektor…) Kva er me fornøgde med? Er det noko me skulle ha gjort på ein annan måte? 

Innspill: 

1. Arbeidet i soknerådet har vært givende i seg sjølv. Gode møter med diskusjoner og vyer om 

mangt. Positive folk som vil noe og som har et felles mål.  

2. Samarbeidet med KIA har blitt kontraktfesta. Her er det mange moglegheter framover.  

3. Søndagsskolearbeidet har hatt noen oppturer og nedturer, og har vært litt labert en stund. 

Videre arbeid blir spennende.  

4. Mange kjekke praktiske oppgaver som vi i soknerådet får delta på, for eksempel hjelpe til 

med Kyrkjeklubben, lage konfirmantfest og mye annet. 

5. Praktiske utfordringer:  

• Saker vi ikke har kommet i mål med: Prosjektor. Dette er en sak som det nye soknerådet 

må ta tak i.  

• Lyden i kirken har vi ikkje kommet videre med. Dette er en fellesrådssak, men vi kan 

gjerne bruke noe lokale midler for å undersøke og finne ut kva som kan være mulige 

løsninger. Kan andre høytalere, som er bedre til tale, kjøpes inn? Siden fellesrådet har 

dårlig økonomi, er det lurt om soknerådet kan bidra økonomisk. Kan Vidar Sangolt være 

en person å hente inn ift å få hjelp? 

6. Samlinger/arrangement som vi har fått være med på: 

• Temakveldene som kulturkomiteen har ansvar for har fungert som møtesteder hvor 

mange ulike mennesker har møt opp. 

• Kjekt at formiddagstreffene er oppe og går igjen.  

• Bra at trosopplæringsmidlene blir brukt.  

• Konfirmantarbeidet med nye krefter med Eivind Daniel og co. Konfirmantfesten har blitt 

en god vane. 

• En del av tiden soknerådet har sittet har det vært korona. Landet litt i staben når Vetle kom 

som prest. Trosopplæringen har også kommet opp igjen. Kjekt fellesskap, fin gruppe. En 

fin gjeng å samarbeide med. Stabilt oppmøte, konstruktive samtaler.  

  



Felles kveldsmåltid med det gamle og det nye soknerådet etter denne saka.  

Ord for kvelden ved Vetle Karlsen Eide.  

 

Frå det nye soknerådet møtte:   

Brynhild Eide, Helene Jørgine Flakstad Oma, Astrid Helleve Fylkesnes, Erling Lyngset, Tove Fjell, 

Gudrun Skeie Langeland, Randi Valland Eide, Solfrid Storaker Lindøy og Vetle Karlsen Eide. (Magne 

Kolstad ikke til stede).  

Felles for begge sokneråd:  

Orientering om arbeidet soknerådet har drevet med i forrige periode, se sak 35/23. Det gamle 

soknerådet takkes av og det nye tiltrer.  

 

36/23 Konstituering og val 

• Val av leiar, nestleiar, skrivar, kasserar 

Vedtak: Følgende personer er valgt for et år: Leder: Astrid Helleve Fylkesnes,  nestleder: 

Solfrid Storaker Lindøy, kasserer: Erling Lyngset og skriver: Gudrun Skeie Langeland. 

I AU sitter leder, nestleder og sokneprest. 

• Val av to representantar til fellesrådet med personlege vararepresentantar 

Astrid Helleve Fylkesnes med personlig vara Erling Lyngset og Magne Kolstad med Tove 

Fjell som personlig vara. Astrid og Magne er valgt til FR for 4 år. 

• Søknad om permisjon frå soknerådet:  

Olav Skeie Lid søker om fritak for vervet som soknerådsmedlem så lenge han er tilsett som 

konstituert kirkeverge i Kvam.  

Vedtak: Søknaden er godkjent. 

37/23  Eventuelt 

Avtakking av gammelt sokneråd og tilsetting av nytt sokneråd. 

Dette blir gjort under gudstjenesten søndag 12.november i Norheimsund kirke. 

 

Referent Solfrid Storaker Lindøy 


